A€THCS HANPAMJ/ICHUH




AKI BIAOMI TOTOXXHOCTI
HOXXEeHHA 6ynu BiaoOMI nNoHan
4 TUCAYI POKIB TOMY?

(Popmynu
CKOpPO4YEeHOo20
MHO)XEHHS)




n € TYNOKYTHUM
THUK, LLO Ma€ CTOPOHM 5;
» 137

(Hi,
NPSMOKYMHuUU)




AK y AABHUHY
TYBaJ/INCb AoAaTHI |
A'€MHI Yncna?

(dooamHi - npuéym
BIO'‘eMHI - 60pe)



AOPIBHIOE MOJ/IOBUHA
paTti?




Inbwe: 20 % Bia 40 un
1A 20?

(PigHi)



KU MaTeMaTUYHUN
IH Y nepeknagl 3 natuHun
ayae «MPOMIHb BIiA
LeHTpa»?

(Paoliy
C)




BITb Teopemy, LLO Mae
AK 150 poBeaeHb.

(Teopema
lNichazopa)




o O3Ha4yalTb y
Knagl 3 AaBHbOrpeubKol
BU cl5oBa «HaTArTHyTa
TATUBa»?

(FinomeHys3

a)




AKOro BuAYy CHNOpTyY
rop OyB ONIMNINCbKUM
MMIOHOM?

(KynayHoeo
6010)
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